



NAGYKANIZSA ÉRTÜNK SZÉPÜL



## HÍRLEVÉL - VÁROSREHABILITÁCIÓ

### A VÁROSREHABILITÁCIÓS PROGRAM KERETÉBEN MEGVALÓSULT ESEMÉNYEK, RENDEZVÉNYEKHEZ VALÓ CSATLAKOZÁSOK ÉS EGYÉB KEZDEMÉNYEZÉSEK

#### MIÉNK A TÉR PROGRAMSOROZAT

A Városrehabilitációs program első ütemét végigkísérő „Miénk a tér” programsorozathoz kapcsolódó rendezvények (Nyárvégi Tánccgála, Rocktóber, Kiskarácsony - Nagykarácsony, Nyáresti szerenád) a Kanizsa Kulturális Központ, mint konzorciumi partner közreműködésével valósultak meg. A programsorozat 2010. és 2011. évben különböző helyszíneken kínált szórakozási lehetőséget a helyieknek, valamint a Nagykanizsára látogatóknak.

NYÁRVÉGI TÁNCGÁLA



ROCKTÓBER



KISKARÁCSONY



NYÁRESTI SZERENÁD



**Nyárvégi tánccgála:** 2010. szeptember 2-án megrendezésre került tánccgála a Városrehabilitációs program első ütemét végigkísérő programsorozat nyitó rendezvénye volt. Az eseményen helyi művészeti csoportok léptek fel szép számú közönség előtt. Az eseménynek az Erzsébet tér adott otthont.

**Rocktóber:** 2010. október 15-én helyi rock együttesek mutatkoznak be a közönségnek, népszerűsítve saját zenekarukat, illetve ezt a zenei irányzatot is.

**Kiskarácsony - Nagykarácsony ünnepváró program:** December 17-e és 23-a között színes programokkal, mobil korcsolyapályával, és téli ínycsengésekkel várták a szervezők az érdeklődőket a nagykanizsai Erzsébet téren. Az állatsimogatóval kiegészített betlehem, az újdonságnak számító mobil korcsolyapálya és a fáklyákkal, csillagszórókkal, kirajzolt „élő” karácsonyfa sok embert vonzott. A több alkalommal kiosztott ingyenes tea, forralt bor, valamint étellel is hozzájárulhattunk a rendezvényen részt vevők hangulatának fokozásához, az ünnepváráshoz. A gyermekek által feldíszített, majd felajánlott karácsonyfák több szerezet számára is örömet

okoztak. A korcsolyapálya használatért a becsületkasszában összegyűlt pénz a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Családi Napközijének került felajánlásra. Az ingyenes tea, forralt bor, valamint étel kiosztásával is hozzájárulhattunk a rendezvényen részt vevők hangulatának fokozásához.

**Nyáresti szerenád:** A rendezvénysorozat a Kiskastély udvarán a helyi művészeknek és csoportoknak adott bemutatkozási lehetőséget 2011. június 16. és 2011. augusztus 31. között. A több napos rendezvényen valamennyi korosztály képviseltette magát, mind a fellépők, mind a közönség sorai között.

## RENDEZVÉNYEKHEZ VALÓ CSATLAKOZÁS, EGYÉB KEZDEMÉNYEZÉSEK

A projekt megvalósításának időszakában több városi rendezvényhez is csatlakoztunk a rehabilitáció, illetve városunk népszerűsítése érdekében. E mellett több sikeres kezdeményezés is elindult (pl. Utcagaléria, Ültess fát a jövőnek).

### SZÍNEZD ÚJRA A BELVÁROST



### SÉTAKERTI PIKNIK ÉS PLAKÁTKÉSZÍTŐ VERSENY



### UTCAGALÉRIA



### PLAKÁTOK ÉS SZÓRÓLAPOK



### LAKOSSÁGI FÓRUM



### ÉV VÁLLALKOZÓJA, 2010



### VÁROSREHABILITÁCIÓS WORKSHOP



### ÜLTESS FÁT A JÖVŐNEK



Hírlevélről való leiratkozás a [varosrehabilitacio@nagykanizsa.hu](mailto:varosrehabilitacio@nagykanizsa.hu) e-mail címen keresztül lehetséges.

**Kérem, gondoljon környezeti felelősségére, mielőtt kinyomtatja ezt a dokumentumot!**

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.  
Nagykanizsa Megyei Jogú Város Funkcióbővítő Fejlesztése - Belvárosi Akcióterületi Terv - NYDOP-3.1.1./B – 2009-0004  
Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott támogatás összege 899.649.148 Ft.



Nagykanizsa Vagyongazdálkodási és Szolgáltató Zrt. – Városfejlesztési Divízió  
8800 Nagykanizsa, Garay u. 21.  
Tel.: 06-93/510-025 • Fax: 93/314-382  
<http://fejlesztes.nagykanizsa.hu>

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség  
[www.ujszechenyterv.gov.hu](http://www.ujszechenyterv.gov.hu)  
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.